

ČESKÝ REKORD

VIDEO:rekord

ZÁPIS DO KNIHY REKORDŮ

Společný ponor žen z jedné rodiny ve třech generacích, ve kterém je věkový rozdíl mezi nejmladší a nejstarší účastnicí 70 let - vnučky Barunky Bochnákové - 8 let, maminky Alice Bochnákové - 36 let a babičky Miroslavy Bochnákové - 78 let.

ZÁPIS DO ČESKÉ KNIHY REKORDŮ byl proveden za účasti rozhodčích agentury “DOBRÝ DEN” - vydavatele České knihy rekordů dne 21.6. 2008 ve 13 hod na koupališti Cihelna v Pardubicích za účasti členů rady Pardubického kraje Ing.Miroslava Mareše a prvního náměstka primátora Města Pardubic Ing. Alekxandra Krejčíře, kteří nad zápisem do České knihy rekordů převzali záštitu.

VNUČKA, MÁMA, BABIČKA

MIROSLAVA BOCHŇÁKOVÁ narozena dne 26. Května 1930 v Kamenném Újezdě u Rokycan. V mládí i pozdějším věku aktivní sokolnice. Maminka dvou synů oslavila před čtyřmi lety se svým manželem zlatou svatbu na radnici v Rokycanech. Potápění zkusila na vlastní žádost poprvé v roce 2006 ve svých 76 letech a okamžitě jí tento druh sportu uchvátil. První ponory v moři provedla v Rudém moři v Egyptě, kde byla současně místními potápěčskými centry označena nejstarším potápěčem v Hurghádě, možná v celém Egyptě.

BÁRA BOCHŇÁKOVÁ narozena 29. června 1999 v Praze. Je žákyní 3. třídy Základní školy v Praze – Malešicích. Plave samostatně od svých čtyř let, potápí se s výstrojí od 7 let. Je majitelkou tří potápěčských certifikací – Scuba Ranger, Intermediate Ranger a Advanced Ranger. Do současné doby absolvovala 21 ponorů v moři v Chorvatsku a Egyptě.

ALICE BOCHŇÁKOVÁ narozena 23.8.1971 v Brně. Potápí se od roku 1994. Je SSI Master Diver a podílí se na výcvikových kurzech, i dalších aktivitách základny IGC DIVING PRAHA. Kromě jiných aktivit se zabývá i uměleckou aranžovanou fotografií pod vodou, při které používá nejvíce jako model právě svojí dceru Barunku.

PROVEDENÍ ČESKÉHO REKORDU

Rekord byl proveden v jednom z bazénů koupaliště Cihelna, který je nad úrovní země a má postranní okna, kterými bylo možné výkon sledovat i “suchou nohou”. Přesně v 13:05 bylo provedeno zanoření žen tří generací za hojné účasti publika a sdělovacích prostředků